

# 我要求日本停止对我渔政执法船跟踪干扰

## 敦促日方为修补中日关系采取切实措施

新华社北京9月28日电 外交部发言人姜瑜28日在例行记者会上表示,希望日方采取切实措施为修补中日两国关系作出积极努力。

姜瑜在回答中国渔政执法船在相关海域巡逻的问题时说,钓鱼岛附近海域是中国渔民传统作业渔场,中方派遣渔政执法船是依据中国相关法律法规开展的渔业管理活动,目的是维护渔业生产秩序,保证中国渔民的生命财产安全。“我们希望日方停止对中方渔政执法船的跟踪、干扰行为。”

姜瑜表示,日方巡逻船在中国领海对中国渔船进行围追堵截,撞损中国渔船,理应承担相

应责任。中方重视中日关系,但维护两国关系大局需要双方共同努力,相向而行,需要日方拿出坦诚务实的行动。

中方在事件发生后多次提出严正交涉,日方置若罔闻,中国政府不得不采取必要的反制措施。“日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民渔船激起了全中国人民的强烈愤慨,也对中日关系造成了严重损害。”姜瑜说,中方所采取的反制措施完全是针对日方有关行径不得不作出的反应。

“如果日方真正重视中日关系,就应该采取实际行动,为消除事件给中日关系带来的负面

影响、修补两国关系做出切实努力。”她表示,中日关系能否回到正常发展轨道,关键在于日方的态度和行动。

近日4名日本公民擅自进入河北省某军事管理区并对军事目标进行非法录像,被当地国家安全机关审查。姜瑜在回答关于此事的提问时说,据了解,此案正在审理之中。中方已根据《中日领事协定》向日方进行了领事通报,也日方要求安排了领事探视。

针对日本国内有舆论认为这一事件和钓鱼岛事件有关,姜瑜说,两件事情性质完全不同,这一事件会依法得到公正处理。

# 沪杭高铁试“飞”

## 时速416.6公里,刷新世界纪录

9月28日,一辆沪杭高铁列车从浙江嘉善县境内呼啸而过。

当日,国产“和谐号”CRH380A新一代高速动车组,在沪杭高铁从杭州到上海虹桥试运行途中,最高时速达到416.6公里,刷新世界铁路运营试验最高速。(新华社发)



# 国美控制权之争 总裁陈晓胜出

国美电器控制权争夺战结果28日揭晓,国美电器集团总裁陈晓获胜。国美大股东黄光裕提出的5项议案,除了撤销配发、发行和买卖国美股份的一般授权获得通过外,另外撤销陈晓、孙一丁的董事职务及委任邹晓春和黄燕虹为执行董事的提案均未能通过。

其他议案,均集中在双方对国美董事会的人选上。在其余议案上几乎每项议案黄家均输了约4个百分点。参加投票的股东约占国美股权的70%以上。董事局主席陈晓、董事及副总裁孙一丁均得以留任。对此结果,接近黄光裕方面的人士,对此结果不感到意外。

此前,在下午股东特别大会的问答环节中,国美董事局主席陈晓表示,如果能留任,会实现其5年计划,并表示与黄光裕的交流大门一直敞开。(据新华网)

# 修改刑法时从未考虑取消贪污贿赂犯罪死刑

新华社北京9月28日电 全国人大常委会委员、全国人大内务司法委员会副主任委员陈斯喜28日表示,全国人大常委会在刑法修正案草案的起草过程中从来没有考虑过取消贪污贿赂犯罪的死刑。

陈斯喜是在回答网友的有关提问时作此表示的。他说,我们国家一贯高度重视预防和惩治贪污腐败,贪污贿赂严重侵害了国家和人民的利益,必须依法予以严厉惩处。对贪污贿赂犯罪,我们的刑法已经有明确规定。这次审议的刑法修正案草案,并没有涉及现行刑法中关于国家工作人员贪污贿赂犯罪的修改。

今年8月23日,十一届全国人大常委会十六次会议审议了刑法修正案(八)草案。此次刑法修改的重点之一是拟取消近年来较少适用或基本未适用的13个经济性非暴力犯罪的死刑。关于是否取消贪污贿赂犯罪死刑曾引起社会高度关注。陈斯喜回答网友提问,是全国人大有关方面对此作出的权威回应。

**看本地信息 只上洛阳网**

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233818 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

“十一”假期临近,不少市民开始计划长假的旅行了,可患有鼻炎的人心情却很矛盾,担心出游过程中会“犯病”。不少患者都想借这个机会把一直纠缠自己的鼻炎看好……如果家里的成员有耳鼻喉方面的疾病问题,千万不要错过这个机会——534医院推出的2010秋季耳鼻喉名医大会会诊活动正在进行中,此次会诊专家团队由常红、孙国政、张永勤、赵生兰、武玉平等多位著名耳鼻喉名医,并指导规范化微创治疗,534医院多位名医及医护人员将坚守自己的岗位,与你共度假期,市民朋友可继续拨打健康热线:65180599进行咨询和预约。耳鼻喉权威名医常主任提示:不要忽视鼻炎是小病,一定要找对治疗方法、找对名医,才能快速治好鼻咽炎。

## “健康‘十一’畅享呼吸” 治疗耳鼻喉疾病最佳时机

### 534医院2010秋季耳鼻喉名医大会会诊活动正在进行中

据534医院耳鼻喉名医介绍,此次活动的主旨在于让人们关注耳鼻喉疾病,关注鼻炎健康。同时笔者在该院了解到,各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎等耳鼻喉顽疾除了造成呼吸障碍外,还大大降低了血氧浓度,出现头痛、头晕、记忆力下降等现象。由于近期天气温差变化较大,冷暖不均,鼻炎、鼻窦炎、咽炎患者明显增多。很多患者患上该疾病误以为是普通的感冒,耽误了最佳治疗时机。

### 微创介入治疗 让患者轻松解除鼻病

目前534医院采用的美国DNR超低温等离子消融术以其先进的技术和较好的效果逐渐成为鼻咽炎患者的治疗首选。该技术配置了超低温等离子治疗设备、鼻内窥镜图文工作站及鼻窦电动刀等前沿设备,能对鼻腔病灶部位进行高效而精确的消融。同时,在治疗中配合先进的鼻内窥镜系统,手术过程中不出血,无痛苦,患者无明显不适感,术后不久,症状即明显缓解,可立刻恢复正常工作生活,不会出现并发症和后遗症。该项技术对各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体炎、打鼾都可以达到一次性治疗,永久性康复疗效。

### 二十年的鼻炎、鼻息肉 只用十几分钟就治好

在医院现场笔者见到一位从伊川来洛阳的李先生,据李先生介绍,他这次是来复查的,自己有慢性鼻炎、鼻息肉这个毛病已经有二十几年了。后来已经发展为偏头痛、嗅神经麻痹,堵得慌,老觉得头晕胸闷,记忆力下降,对工作也没有精神。自己在当地医院也做过治疗,也吃了很多治鼻炎的药,但是效果都不明显。在万般无奈的情况下,李先生听一个亲戚介绍说洛阳534医院耳鼻喉治疗中心治疗鼻炎很有特色,李先生就抱试试看的态度来到医院,经过专家细心会诊后,采用美国DNR超低温等离子消融术经过十几分钟的治疗后,鼻子马上就通气了,经过几天的恢复,他的鼻炎全都好了,跟正常人一样了,真没想到二十年的鼻炎、鼻息肉就用十几分钟全都治好了,这个疗效真是太神奇了。

温馨提示:本次活动534医院耳鼻喉科特设多项优惠内容:  
1.免收专家挂号费、会诊费、常规检查费;2.鼻内窥镜检查半价;3.鼻窦炎低温等离子消融治疗费半价;活动截至10月31日  
健康热线:65180599(节假日不休息)  
院址:洛阳市涧西区天津路南端与瀛洲路交叉口 交通:市内乘坐11路、31路、40路公交车到534医院下车即到